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Η Ελληνική και Αλβανική ηγεσία στην Εξόδιο 
Ακολουθία του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Αναστασίου (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Από νωρίς το πρωί φτάνουν πιστοί από κάθε γωνιά της 
Αλβανίας για το «ύστατο χαίρε» στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας Αναστάσιο.
Πολιτικοί και προσωπικότητες της Αλβανίας και της Ελλάδας, 
όπως ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας Έντι Ράμα, ο Πρόεδρος 
της Αλβανίας Μπαϊράμ Μπεγκάι, ο πρώην Πρόεδρος της 
Αλβανίας Σαλί Μπερίσα, ο Πρωθυπουργός της Ελλάδος 
Κυριάκος Μητσοτάκης, βρίσκονται στον Καθεδρικό Ναό της 
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Αναστάσεως του Κυρίου στα Τίρανα.
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Αποστολή στα Τίρανα

Δημοσιογραφική κάλυψη: Μαρία Γιαχνάκη

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης

Το παρών δίνουν μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Νίκος Ανδρουλάκης, 
ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Σωκράτης Φάμελλος, ο υπουργός Εξωτερικών Γιώργος 
Γεραπετρίτης, ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Δένδιας, ο υπουργός Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κυριάκος Πιερρακάκης, ο ευρωβουλευτής της ΝΔ, 
Διονύσιος – Φρέντης Μπελέρης, ο δρ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, Γενικός Γραμματέας 
της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας και Βουλευτής Λαρίσης της 
Νέας Δημοκρατίας, ο Νίκος Φίλης, ο Νίκος Φαραντούρης, ο Πύρρος Δήμας.

Κατάμεστος μέσα και έξω ο Καθεδρικός Ναός από επισήμους και απλούς 
ανθρώπους, Ορθοδόξους και μη, οι οποίοι προσήλθαν για να 
“αποχαιρετήσουν” τον Ποιμενάρχη της αγάπης, της ενότητας, της 
ελπίδας και της καταλλαγής. 



Παρίστανται εκπρόσωποι από τα Πατριαρχεία Αντιοχείας, Μόσχας, Σερβίας, 
Ρουμανίας και Γεωργίας καθώς και οι Αυτοκέφαλες Εκκλησίες Πολωνίας και 
Τσεχίας και Σλοβακίας. Κληρικοί όλων των βαθμίδων από Ορθόδοξες Εκκλησίες 
και την Αρχιεπισκοπή Αχρίδος. Εκπρόσωποι της Εκκλησίας της Αρμενίας, 
υψηλόβαθμοι εκπρόσωποι των άλλων χριστιανικών Εκκλησιών (Ρωμαιοκαθολικοί, 
Προτεστάντες) και άλλων θρησκευτικών πεποιθήσεων (Σούνι, Μπεκτασί). Ο 
Πρόεδρος της Κεντρικής Επιτροπής του Παγκοσμίου Συμβουλίου των Εκκλησιών 
Επίσκοπος Dr Strohm.










